

# 二阶段计划招生20.5万

## 今起填报志愿, www.生活江苏.com 邀请专家在线指导



今天开始,江苏省的考生们将进行第二阶段的志愿填报。据统计,第二阶段高招录取包括民办本科、专科一批、专科二批、艺术类专业、体育类专科,总计划约为20.5万人,比第一阶段多出约9万人。如果正确填报志愿,录取几率还是非常大的。

### 今年成人高考 要用金属探测器

9月1日报名

昨天,记者从江苏省教育考试院得知,今年江苏省成人高校招生办法已正式确定,9月1日~5日报名,10月14日~15日考试。江苏省地方成人高校今年招生规模预计将达到11.5万人,其中高升本和专升本招生规模5万人,比去年略有增加。成考第一阶段录取时间安排在11月下旬至12月上旬,第二阶段补录时间为12月中旬。与往年比较,今年江苏省成人高校招生办法出现如下变化。

应届专科生可报专升本  
今年,各类成人高校应届专科毕业生可以报名参加成人高校专升本考试。江苏省教育考试院特别提出了三项具体规定:一是应届专科毕业生所在院校,对因各种原因不能按时取得专科毕业证书的学生,一律不得出具报考专升本的证明;二是报考专升本并被录取的应届专科毕业生,必须由本人凭专科毕业证书原件及准考证、身份证到所在省辖市招办(南京市为成招办)领取录取通知书;三是录取学校要对报到的新生进行全面复查,对弄虚作假、违纪舞弊者将取消其入学资格。

须签诚信承诺书  
今年的第二变化主要是,各高校将进一步规范成人高校招生工作,特别将规范函授站管理。还有一个变化是,考生诚信考试承诺书条款规定的内容主要包括《考生守则》和《国家教育考试违规处理办法》的有关条款。江苏省教育考试院要求所有将参加今年成人高考的考生,都要在了解、认知上述条款内容的前提下,认真签订《考生诚信考试承诺书》。

考场使用金属探测器  
今年,江苏省成人高考所有考场将统一使用金属探测器。在进入考场前,应在考试工作人员的统一安排下,将手机存放在指定地点,一律不得带进考场。 通讯员 沈考宣  
快报记者 谢静娴

最后三个批次最好都填满  
第二阶段填报志愿的普通类考生,还将填报三个批次的志愿。第一是民办本科院校批次,其次是专科一批院校,还包括专科二批院校。一名考生表示,自己考了500分左右,他打算就只填报民办本科批次,后面的两个批次都不打算填了。

对此,南京工业大学学生处处长吴胜红特别提醒,第二阶段填报志愿是考生进入高等学校的最后一次机会,不要

轻易放弃某一个批次的志愿填报。不同考分的考生填报的侧重点可能不同,分数稍高的侧重民办本科或者公办专科,分数较低的侧重民办专科,但最好三个批次的志愿全部填满。一来由于志愿填报经签字确认后就无法更改,二来填满志愿,也给自己更多的录取机会。

高职校选专业就是选行业  
昨天,江苏经贸职业技术学院招生就业办主任仇有望提醒考生,高职院校主要

是培养蓝领人才,培养应用型、技术型、操作型的人才,选择了某个专业,一般就会和岗位直接对接起来。所以考生在报考高职院校、选择专业的时候,一定要详细了解情况。

比方说,不少高职院校对考生的选科是没有太多要求的,但有些专业还是有偏文或者偏理的趋向的,因此考生在报考时,首先要对这个专业进行了解,理科基础薄弱的考生就尽量不要选报理工科的专业。同时,考生们

还要了解一下这个专业将来可能从事的行业,看自己是否感兴趣。同时,还要对某个专业人才将来的市场需求进行了解,如果某个专业人才市场已经饱和,那就尽量避免开这个专业。

二阶段填报志愿27日结束  
按照规定,考生们第二阶段填报志愿将从今天开始,至本月27日结束。有关专家特别提醒,志愿填报一经考生签字确定就不得更改。  
南京有关招生人士表

示,按照规定,第二阶段志愿填报总共有三天时间。25日考生们开始填报志愿,先是填报志愿草表,然后由学校或招生部门汇总后,交由相关部门进行打印。考生在27日要进行签字确定,确认自己的报考志愿,如果志愿有变化,考生还可以进行相应更改。请考生们一定要仔细核对自己填涂的代码等各类信息是否有误,因为一旦经过考生签字确认,所有志愿一律不得更改。  
快报记者 谢静娴

## 快报启动第二轮名校招生在线视频 如何填报志愿 招生专家临场点睛

快报讯(记者 谢静娴)今天,江苏省高招第二阶段填报志愿即将开始。为了让广大考生更多地了解各名牌学校的招生详情,更有针对性地填报志愿,快报今天启动第二轮名牌高校招生专家在线视频活动,并邀请到部分第二阶段招生的名牌院校招生负责人,请他们为考

生和家长详细介绍学校的招生详情(安排详见附表)。考生们填报志愿时遇到一些难题、困惑,都可以向我们的高招专家进行咨询。考生们可以直接在相应时段登录www.生活江苏.com(www.lifejiangsu.com.cn)提问,同时也可以直接拨打热线电话96060参与。

### 第二阶段名牌高校招生系列视频

今天	13:30~14:30	南京交通职业技术学院	招办主任刘雪芬
		南京工业职业技术学院	招办主任高宏彦
明天	15:30~16:30	江苏经贸职业技术学院	招生就业办主任仇有望
		南京工业大学浦江学院	学生处处长吴胜红
		南京财经大学红山学院	总支书记唐福元
		金陵科技学院	招生就业处处长闵光琛

# 解开肿瘤

研究发现,肿瘤患者即使完成常规治疗后体内仍然存留巨大隐患:残余的肿瘤细胞,一旦时机成熟,就会通过多种途径四处转移。

# 转移之谜

1999年,中国农科院的专家们将微量元素硒和中药抗肿瘤“仙草”灵芝孢子粉科学配伍,成功研制出了新一代防复发、转移抗肿瘤产品——富硒灵芝宝。

一方面,富硒灵芝宝利用微量元素硒独特的“靶向”性,有效“捕捉、追杀”进入血液、淋巴液中的肿瘤细胞,通过切断肿瘤细胞的能量供应,使其因能量枯竭而萎缩、凋亡。

另一方面,富硒灵芝宝利用灵芝孢子粉有效提高患者机体免疫功能,增强患者自身抵御肿瘤细胞转移、扩散的能力。

经中国预防医学科学院实验证明:富硒灵芝宝具有广谱的抗肿瘤功效,对人体各部位实体瘤和白血病均具理想功效。

上市六年多来,无数肿瘤患者在富硒灵芝宝帮助之下,摆脱肿瘤转移困扰,走向了康复。



业已证实,肿瘤转移拥有“三条腿”:第一,通过淋巴液四处逃逸。第二,通过血液运行到达全身各处,分裂、增殖形成新的病灶。第三,肿瘤细胞脱离原发部位,像播种一样,种植在身体内其它器官的表面,形成转移。

能否有效控制肿瘤细胞的转移,成为衡量治疗效果好坏的关键所在。

上世纪八十年代,世界卫生组织宣布:硒与肿瘤的发生发展密切相关。研究证实,硒与肿瘤具有强亲和力,能够“靶向”识别肿瘤细胞,并促使肿瘤周围组织包裹的形成,使其无法四处游走。与此同时,硒还能修复肿瘤新生血管不完整的基底膜,降低血管通透性,封锁其向血液、淋巴液的转移渠道,降低肿瘤细胞转移的几率。

- 南京: 025-84204227 800-828-9539 销售地址:张府园大药房
- 无锡: 0510-82705132 800-828-7629 销售地址:无锡市第一人民医院康达药店
- 徐州: 0516-82389962 销售地址:惠春堂大药店
- 启东: 0513-83106870 销售地址:启东市汇龙镇人民西路(金龙公寓201室)
- 苏州: 0512-87676627 800-808-4030 销售地址:恒生堂药店
- 常州: 0510-82705132 800-828-7629 销售地址:药皇堂大药店

## 是复读还是上大学

### 考生家长陷两难,专家建议针对考生特点做选择

是复读还是参加第二阶段填报志愿今年就上大学?这个问题随着第二阶段填报志愿的临近,对很多考生来说已是迫在眉睫。

400分段:  
尽量抓住升学机会  
“考了400多分,感觉选不到什么好学校!”昨天,一名徐州的考生家长这么埋怨,马上就要开始填报志愿了,但是咨询了很多学校,发现这个分数段只能上民办专科了。

这名家长表示,孩子上学上了这么多年,本来以为最起码能上个本科院校,但结果考出来的分数却只能上个专科学校,而且收费可能还很高,将来就业又很难有保证。家里人商量了很久,也想干脆让孩子复读一年,明年高考成绩争取有点进步,希望能上个本科院校。但是左思右想,又担心孩子压力太大,万一明年发挥不好,岂不是更糟?马上就要填报志愿了,一家人都在犹豫到底要不要填报志愿。”

今年考了429分的考生小陈也沮丧地告诉记者,高考成绩出来后,家里人就让他复读一年,虽然他心里并不乐意,但又拗不过家里人。一来,虽然自己考得不好,但这是自己的正常水平。第二,听说明年的高考人数更多,竞争有可能更为激烈。马上就要填报志愿了,其实他还是挺想今年就进高校的。

专家提醒:如果考生不是意外考砸而且有能力上民办专科或到海外深造,最好尽量抓住接受高等教育的这次机会,因为复读对于考生而言,心理压力会更大,而且一年后分数未必能大幅度提高,盲目放弃更是不可取。

500分段:  
想复读基础要好

小于是一年的高考生,考分是498分,按他的成绩,可以考虑一些公办专科或是民办本科,在第二次填报志愿阶段,小于还是可以选择到较为理想的学校的,但目前他表示,虽然马上就要开始填报志愿了,但他还是没想好到底是复读还是填报。在小于身边有不少这样的同学,他们的考分都

在500分上下,虽然没达到本二线,但在第二阶段可以有不错的选择。他们这样的考分也是高复班争夺的对象,他们有很好的基础,上升空间也比较大。

专家提醒:如果想选择复读,要考虑多方面的因素,首先自己要有决心、有目标,学习方面基础要好,而且要有较大的潜力。

适应能力差的  
不要选择复读

去年曾到外地复读的小夏今年的成绩只比去年多了二十分,虽说有进步,可跟去年一样,顶多只能报个公办专科,可以说这一年是白读了。去年小夏要求在南京复读,但小夏的父母认为外地的老师比较好,坚持把他送到外地。虽然小夏幸运地在外地上了一个不错的补习班,但是在没有亲人、朋友,生活、饮食都不习惯的情况下,他度过了一段较长的适应期,直接影响了学习。

专家提醒:像小夏这样的学生适应环境的能力较差,就不太适宜到外地就读。

快报记者 黄艳 谢静娴  
实习生 吕文燕

## 名师指导就是周末来客串,学不好退款难兑现 警惕高复班的陷阱

近期各类高复班纷纷进行大规模的“广告轰炸”,把考上名牌大学的考生姓名公开出来,承诺学生可以上一本、二本,让很多对自己成绩不满意的考生动了心。

“名师”“升学率”做招牌

一家高复班宣称,学校是全封闭管理,老师是南通等地的名师,升学率非常高,一般学生进校后都能提升至少一个档次,如原来是本三的成绩能上到本二,本二的能到本一。这样的名师阵容和高升学率不免让人心动。打出如此诱人招牌的学校往往收费不菲,一年不含吃住都在万元以上,学生一年的整个花费,没有两万元根本不行。但有些家长认为,就相当于送孩子去县中读了一年,接受名师教育是值得的。

一位知情人士告诉记者,单说家长们最看重的“名师”这一条,水分可能就不少。有些补习学校称由外地名师主讲,但外地在职名师平时都在上课,顶多是周末来客串一下,一旦工作繁忙,连客串的时间都没有,一些带高三的老师更是需要全天候留守在自己的本职业岗位上,根本不可能有闲时间出来兼课高复班。而一些高复班宣称老师和学生同住,只有退休教师才有这样的时间。因此这位知情人士建议考生和家长,遇到高复班做这样的承诺,一定要了解清楚老师的姓名、来历,并要求学校承诺不能随意更换,最好白纸黑字写清楚。

签协议规矩多难兑现  
考生小王,考分398分,他看到南京有一家高复

班承诺会跟学生签约,不达到预定的分数线可以退学费,觉得这家高复班应该信誉比较好。但当他兴冲冲打电话询问时,得到的答复却是,要考到近500分才可以签约。

不仅是签约的规矩多,一些高复班即使和考生签了约,也规定了许多条款,例如不得请假,不得违反课堂纪律,一旦有不合条款的问题出现,这个学费就很难退回。有些学生没违规,但退回来的钱也是打了折扣的。考生小吴去年考了450分,与南京一所高复班签约,承诺达不到本二线可以退学费,但是她今年的考分刚刚500分出头,没达到事先的承诺,最后学校给她退了5000元,但当初交的钱超过了一万。

实习生 吕文燕  
快报记者 黄艳